

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів
щодо ефективної реалізації повноважень саморегульвними організаціями у сфері землеустрою
та топографо-геодезичної і картографічної діяльності»

Зміст норми чинного акта законодавства	Зміст відповідної норми проекту акта
Закон України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»	
<p>Стаття 5¹. Професійна підготовка та кадрове забезпечення у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності</p> <p>Професійною топографо-геодезичною і картографічною діяльністю за відповідними напрямами можуть займатися особи, які мають вищу освіту у сфері геодезії та/або землеустрою.</p> <p>Топографо-геодезичні і картографічні роботи при здійсненні землеустрою виконуються особами, які отримали кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника відповідно до Закону України «Про землеустрій».</p> <p>Сертифіковані інженери-геодезисти несуть відповідальність за якість результатів топографо-геодезичних і картографічних робіт (крім топографо-геодезичних та картографічних робіт при здійсненні землеустрою). Сертифікованим інженером-геодезистом може бути особа, яка має стаж роботи за спеціальністю не менше одного року, склала кваліфікаційний іспит та одержала кваліфікаційний сертифікат за відповідним напрямом робіт. Відомості про сертифікованих інженерів-геодезистів вносяться до Державного реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів відповідно до вимог цього Закону.</p> <p>Сертифікованим інженером-геодезистом не може бути особа, обмежена у дієздатності або визнана недієздатною за рішенням суду.</p> <p>Інженер-геодезист для складання кваліфікаційного іспиту за відповідним напрямом подає до Кваліфікаційної комісії:</p>	<p>Стаття 5¹. Професійна атестація виконавців робіт у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності</p> <p>Професійною топографо-геодезичною і картографічною діяльністю можуть займатися особи, які мають вищу освіту за спеціальностями та кваліфікаціями у галузі знань геодезії та/або землеустрою.</p> <p>Топографо-геодезичні і картографічні роботи при здійсненні землеустрою виконуються особами, які визнані атестованими інженерами-землевпорядниками та отримали кваліфікаційний сертифікат відповідно до Закону України «Про землеустрій».</p> <p>Атестовані інженери-геодезисти несуть відповідальність за якість результатів топографо-геодезичних і картографічних робіт (крім топографо-геодезичних та картографічних робіт при здійсненні землеустрою).</p> <p>Атестованим інженером-геодезистом є особа, яка має вищу освіту за спеціальністю та кваліфікацією у галузі знань геодезії та/або землеустрою, має стаж роботи за спеціальністю геодезія не менше одного року, склала кваліфікаційний іспит (атестацію), отримала кваліфікаційний сертифікат та зареєстрована в Державному реєстрі атестованих інженерів-геодезистів відповідно до цього Закону.</p> <p>Атестованим інженером-геодезистом не може бути особа, обмежена у дієздатності або визнана недієздатною за рішенням суду.</p>



заяву встановленого зразка із зазначенням напрямку робіт; копію документа про вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра відповідно до закону;

документ, що підтверджує стаж роботи.

Складання кваліфікаційного іспиту Кваліфікаційній комісії інженером-геодезистом та підвищення кваліфікації сертифікованими інженерами-геодезистами за відповідними напрямками здійснюються на базі факультетів геодезичного або землепорядного профілю у закладах вищої освіти відповідної акредитації, які уклали договір із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

Кваліфікаційний іспит є процедурою, під час проведення якої підтверджується професійна компетентність особи, рівень її кваліфікації і знань як виконавця топографо-геодезичних і картографічних робіт за відповідним напрямом (крім топографо-геодезичних і картографічних робіт при здійсненні землеустрою).

Вимоги до програм підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-геодезистів встановлюються Кваліфікаційною комісією, склад якої затверджується наказом центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

Кваліфікаційна комісія здійснює контроль за якістю професійної підготовки сертифікованих інженерів-геодезистів.

До складу Кваліфікаційної комісії включаються десять сертифікованих інженерів-геодезистів, які є представниками центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та по п'ять сертифікованих інженерів-геодезистів від кожної

Професійна атестація виконавців робіт у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів проводиться закладами вищої освіти, які мають факультет геодезичного або землепорядного профілю та уклали договір з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та/або саморегульованими організаціями у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, яким було делеговано такі повноваження.

Професійна атестація виконавців робіт у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів проводиться незалежно від членства у саморегульованій організації.

Повноваження щодо професійної атестації інженерів-геодезистів та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів делегуються саморегульованим організаціям у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності за рішенням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, за їх зверненням. Контроль за реалізацією делегованих повноважень здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

Порядок делегування повноважень щодо професійної атестації інженерів-геодезистів, підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів саморегульованим організаціям у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та порядок здійснення контролю за делегованими повноваженнями встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Інженер-геодезист, зацікавлений у проходженні професійної атестації, подає до Атестаційної геодезичної комісії, склад якої затверджується рішенням центрального органу

саморегульованої організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності.

Член Кваліфікаційної комісії може бути виключений із складу Кваліфікаційної комісії за поданням органу, закладу, організації, які його делегували.

Особа, яка делегувала члена Кваліфікаційної комісії, має право на його відкликання або заміну. Зміни до складу Кваліфікаційної комісії вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, протягом місяця з дня отримання подання про делегування, відкликання або заміну члена Кваліфікаційної комісії.

Член Кваліфікаційної комісії виключається із складу Кваліфікаційної комісії за поданням органу, закладу вищої освіти, саморегульованої організації, які його делегували, а також у разі втрати відповідним органом, закладом вищої освіти, саморегульованою організацією права делегувати своїх представників до складу Кваліфікаційної комісії.

Члени Кваліфікаційної комісії обирають із свого складу голову і секретаря комісії.

Засідання Кваліфікаційної комісії є правомочним у разі присутності на ньому більше половини складу комісії. Рішення Кваліфікаційної комісії приймаються простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів комісії. У разі рівного розподілу голосів голос голови Кваліфікаційної комісії є вирішальним.

Рішення Кваліфікаційної комісії може бути оскаржено до суду.

Інженеру-геодезисту, який склав кваліфікаційний іспит за відповідним напрямом, видається кваліфікаційний сертифікат інженера-геодезиста у паперовій або електронній формі, що підтверджує відповідність особи кваліфікаційним

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, або до саморегульованої організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності (у разі делегування їй повноважень), заяву про допуск до проведення професійної атестації, до якої додаються:

копія документа про вищу освіту у галузі знань геодезії або землеустрою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра;

документ, що підтверджує стаж роботи за спеціальністю геодезист.

У разі якщо за результатами розгляду заяви про допуск до проведення професійної атестації та поданих документів виявлено невідповідність особи кваліфікаційним вимогам та/або недостовірну інформацію, приймається рішення (у формі протоколу) про відмову в допуску до проведення професійної атестації з обґрунтуванням причин відмови. Після усунення зауважень, зазначених у відмові в допуску до професійної атестації, зацікавлена особа може подати документи повторно. Розгляд заяв про допуск до проведення професійної атестації та поданих документів здійснюється протягом тридцяти робочих днів з дня їх надходження.

За відсутності підстав для відмови в допуску до проведення професійної атестації приймається рішення (у формі протоколу) про проведення кваліфікаційного іспиту (атестації).

Кваліфікаційний іспит (атестація) є процедурою, під час проведення якої підтверджується професійна компетентність особи, рівень кваліфікації і знань як виконавця топографо-геодезичних і картографічних робіт.

Вимоги до програм підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів устанавлюються Атестаційною геодезичною комісією. До складу Атестаційної геодезичної комісії включаються 10 атестованих інженерів-геодезистів, які

характеристикам професії та її спроможність самостійно проводити топографо-геодезичні і картографічні роботи.

Особи, які не склали кваліфікаційного іспиту Кваліфікаційній комісії, допускаються до його повторного складення не раніше ніж через два місяці. Сертифіковані відповідно до цього Закону інженери-геодезисти зобов'язані не менш як один раз на чотири роки підвищувати свою кваліфікацію за програмою підвищення кваліфікації.

Видача кваліфікаційного сертифіката особам, які склали кваліфікаційний іспит, видача свідоцтва про підвищення кваліфікації, а також їх дублікатів здійснюється закладом вищої освіти, на базі якого складається кваліфікаційний іспит або підвищується кваліфікація за рішенням Кваліфікаційної комісії.

Строк дії кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста не обмежений у часі, крім випадків, визначених законом. Невиконання вимоги щодо підвищення кваліфікації у встановлений законом строк є підставою для зупинення дії сертифіката на період до одержання свідоцтва про підвищення кваліфікації.

Рішення про зупинення дії кваліфікаційного сертифіката сертифікованого інженера-геодезиста приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у разі:

невиконання вимог цього Закону щодо підвищення кваліфікації;

зазначення завідомо неправдивих даних, що призвело до викривлення інформації у Державному реєстрі сертифікованих інженерів-геодезистів.

Дія кваліфікаційного сертифіката поновлюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у тижневий строк після

делегуються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та по 5 атестованих інженерів-геодезистів від кожної саморегулювальної організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності. Орган, який делегував члена до Атестаційної геодезичної комісії, має право відкликати або замінити його. Зміни до складу Атестаційної геодезичної комісії вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, протягом місяця з дня отримання подання про делегування, відкликання або заміну члена Атестаційної геодезичної комісії. Члени Атестаційної геодезичної комісії обирають із свого складу голову і секретаря комісії шляхом таємного голосування. Засідання Атестаційної геодезичної комісії є правомочним у разі присутності на ньому більш як половини загального складу комісії. Рішення Атестаційної геодезичної комісії, крім рішень про звернення з поданням до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, щодо зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста приймаються на її засіданні більшістю голосів від загального складу комісії. Рішення Атестаційної геодезичної комісії про звернення з поданням до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, щодо зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста приймаються на її засіданні трьома чвертями голосів від загального складу комісії. У разі рівного розподілу голосів голос голови Атестаційної геодезичної комісії є вирішальним. Член Атестаційної геодезичної комісії може бути виключений з її складу за власним бажанням, у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про позбавлення (обмеження) волі або призначення іншого покарання, що унеможливило членство в Атестаційній

усунення відповідним інженером-геодезистом наявних зауважень.

Кваліфікаційний сертифікат інженера-геодезиста анулюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин:

а) за зверненням сертифікованого інженера-геодезиста;

б) у разі набрання законної сили рішенням суду про обмеження дієздатності особи, яка є сертифікованим інженером-геодезистом, визнання її недієздатною, безвісно відсутньою;

в) у разі встановлення Кваліфікаційною комісією факту порушення сертифікованим інженером-геодезистом законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, що призвело до порушення прав та/або законних інтересів юридичних, фізичних осіб, держави, територіальної громади, на підставі розгляду письмових звернень таких осіб, органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

г) у разі смерті сертифікованого інженера-геодезиста.

Кваліфікаційний сертифікат інженера-геодезиста може бути також анульований за рішенням суду.

Рішення про зупинення дії чи анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста може бути оскаржено до суду.

Порядок роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста, форма кваліфікаційного сертифіката встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин.

геодезичній комісії, визнання його обмежено дієздатним або недієздатним, втрати ним громадянства України. Член Атестаційної геодезичної комісії виключається із складу комісії за поданням особи (органу), яка його делегувала, а також у разі втрати такою особою права делегувати своїх представників до складу Атестаційної геодезичної комісії. Атестаційна геодезична комісія здійснює контроль за якістю професійної підготовки атестованих інженерів-геодезистів. Засідання Атестаційної геодезичної комісії проводяться в міру надходження документів, але не рідше одного разу на місяць.

Заклади вищої освіти, які уклали договір із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та/або саморегулювні організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, яким було делеговано повноваження щодо професійної атестації інженерів-геодезистів, протягом трьох робочих днів з дня проведення кваліфікаційного іспиту (атестації) надсилають перелік осіб, які успішно пройшли кваліфікаційний іспит (атестацію), до Атестаційної геодезичної комісії для їх затвердження. Рішення Атестаційної геодезичної комісії оформлюється протоколом.

Інженер-геодезист, який склав кваліфікаційний іспит (атестацію) та отримав кваліфікаційний сертифікат, визнається атестованим, що підтверджує відповідність інженера-геодезиста кваліфікаційним вимогам та його спроможність виконувати топографо-геодезичні і картографічні роботи.

Порядок роботи Атестаційної геодезичної комісії та форма кваліфікаційного сертифіката встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин.

Інженер-геодезист, якому зупинено право на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста внаслідок

порушення законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності відповідно до статті 5⁴ цього Закону, допускається до складання кваліфікаційного іспиту (атестації) за умови успішного підвищення кваліфікації.

Особа, яка не склала кваліфікаційний іспит (атестацію), допускається до його повторного складання не раніше ніж через два місяці.

Атестований інженер-геодезист зобов'язаний не рідше одного разу на чотири роки підвищувати кваліфікацію за програмою підвищення кваліфікації.

Статус атестованого інженера-геодезиста не обмежений у часі, крім випадків, визначених законом.

Невиконання вимоги щодо підвищення кваліфікації у встановлений законом строк є підставою для призупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста на період до одержання свідоцтва про підвищення кваліфікації.

Атестований інженер-геодезист може бути позбавлений статусу атестованого інженера-геодезиста (зупинення право на зайняття діяльністю), про що вносяться відповідні відомості до Державного реєстру атестованих інженерів-геодезистів центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин:

а) у разі набрання законної сили рішенням суду про обмеження дієздатності особи (атестованого інженера-геодезиста), визнання її недієздатною, безвісно відсутньою;

б) на підставі свідоцтва про смерть;

в) за рішенням Атестаційної геодезичної комісії у разі звернення атестованого інженера-геодезиста щодо позбавлення його статусу атестованого інженера-геодезиста.

Рішення Атестаційної геодезичної комісії надсилаються до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну

	<p>політику у сфері земельних відносин, не пізніше десяти робочих днів після проведення засідання.</p> <p>Атестований інженер-геодезист може бути позбавлений такого статусу також за рішенням суду.</p> <p>Розмір плати за проведення професійної атестації виконавців робіт у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів встановлюються договором між особою, зацікавленою у проходженні професійної атестації/підвищенні кваліфікації, та закладами вищої освіти/саморегулювальними організаціями у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності.</p>
<p>Стаття 5². Державний реєстр сертифікованих інженерів-геодезистів</p> <p>Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, веде Державний реєстр сертифікованих інженерів-геодезистів, які отримали кваліфікаційний сертифікат.</p> <p>У Державному реєстрі сертифікованих інженерів-геодезистів зазначається така інформація про інженера-геодезиста:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) прізвище, ім'я та по батькові; 2) реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків); 3) дата видачі та номер кваліфікаційного сертифіката; 4) напрям (напрями) виконання топографо-геодезичних і картографічних робіт; 	<p>Стаття 5². Державний реєстр атестованих інженерів-геодезистів</p> <p>Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, веде Державний реєстр атестованих інженерів-геодезистів.</p> <p>У Державному реєстрі атестованих інженерів-геодезистів зазначаються такі відомості про інженера-геодезиста:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) реєстраційний номер кваліфікаційного сертифіката атестованого інженера-геодезиста; 2) прізвище, ім'я та по батькові (за наявності); 3) реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків); 4) унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності); 5) відомості про членство в саморегулювальній організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності;

5) назва закладу вищої освіти, на базі якого складався кваліфікаційний іспит та який здійснював підвищення кваліфікації;

6) дата та номер протоколу рішення Кваліфікаційної комісії про видачу кваліфікаційного сертифіката;

7) інформація про підвищення кваліфікації;

8) інформація щодо зупинення дії чи позбавлення кваліфікаційного сертифіката;

9) місце роботи особи.

Інформація з Державного реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів у формі витягу надається фізичним і юридичним особам за їхнім письмовим зверненням на безоплатній основі.

Державний реєстр сертифікованих інженерів-геодезистів оприлюднюється на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, крім відомостей про реєстраційний номер облікової картки платника податків, серії та номера паспорта громадянина України.

Технологічні та програмні засоби, необхідні для оприлюднення відомостей Державного реєстру сертифікованих інженерів-геодезистів, повинні забезпечувати юридичним та фізичним особам можливість безоплатного анонімного перегляду, копіювання та роздрукування даних реєстру на основі поширених веб-оглядачів та редакторів, без необхідності застосування спеціально створених для цього технологічних чи програмних засобів, цілодобово, без обмежень.

6) дата та номер протоколу про складення кваліфікаційного іспиту (атестації);

7) відомості про підвищення кваліфікації;

8) відомості щодо призупинення, поновлення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста;

9) відомості щодо зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста;

10) відомості щодо позбавлення статусу атестованого інженера-геодезиста;

11) місце роботи та посада атестованого інженера-геодезиста;

12) інші відомості, визначені законодавством.

Відомості Державного реєстру атестованих інженерів-геодезистів є офіційними.

Відомості про зупинення, призупинення, поновлення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, до Державного реєстру атестованих інженерів-геодезистів у строк не пізніше ніж через три робочі дні після прийняття відповідного рішення.

Державний реєстр атестованих інженерів-геодезистів оприлюднюється на офіційному вебсайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, крім відомостей про реєстраційний номер облікової картки платника податків, серії та номера паспорта громадянина України. Технологічні та програмні засоби, необхідні для оприлюднення відомостей Державного реєстру атестованих інженерів-геодезистів, повинні забезпечувати юридичним та фізичним особам можливість безоплатного анонімного перегляду, копіювання та роздрукування реєстру на основі поширених веб-оглядачів та редакторів без необхідності

	<p>застосування спеціально створених для цього технологічних та програмних засобів, цілодобово, без обмежень.</p>
<p>Стаття 5³. Саморегулювання у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності</p> <p>Саморегулівними організаціями у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності є громадські організації, що об'єднують фізичних осіб, визнаних сертифікованими інженерами-геодезистами у порядку, встановленому цим Законом, отримали свій статус відповідно до вимог цього Закону та здійснюють повноваження з громадського регулювання топографо-геодезичної і картографічної діяльності.</p> <p>Утворення та порядок діяльності саморегулівних організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності регулюються відповідно до закону.</p> <p>Саморегулівні організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності є юридичними особами, які діють на засадах самоврядування і діяльність яких не має на меті отримання прибутку.</p> <p>Громадська організація, що об'єднує фізичних осіб, визнаних сертифікованими інженерами-геодезистами у порядку, встановленому цим Законом, для надання їй статусу саморегулівної організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності повинна відповідати таким критеріям:</p> <ul style="list-style-type: none"> кількісний склад налічує не менше 100 інженерів-геодезистів; не менше 90 відсотків її загального складу є сертифікованими інженерами-геодезистами; внутрішніми документами громадської організації встановлено процедури внутрішньої сертифікації своїх членів 	<p>Стаття 5³. Саморегулювання у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності</p> <p>Саморегулівними організаціями у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності є громадські організації, що об'єднують фізичних осіб, визнаних атестованими інженерами-геодезистами у порядку, встановленому цим Законом, отримали свій статус відповідно до вимог цього Закону та здійснюють повноваження з громадського регулювання топографо-геодезичної і картографічної діяльності.</p> <p>Утворення та порядок діяльності саморегулівних організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності регулюються відповідно до закону.</p> <p>Саморегулівні організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності є юридичними особами, які діють на засадах самоврядування і діяльність яких не має на меті отримання прибутку.</p> <p>Громадська організація, що об'єднує фізичних осіб, визнаних атестованими інженерами-геодезистами у порядку, встановленому цим Законом, для надання їй статусу саморегулівної організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності повинна відповідати таким критеріям:</p> <ul style="list-style-type: none"> кількісний склад налічує не менше 250 інженерів-геодезистів; не менше 90 відсотків її загального складу є атестованими інженерами-геодезистами; внутрішніми документами громадської організації встановлено процедури внутрішньої сертифікації своїх членів з метою контролю якості проведених ними топографо-геодезичних і картографічних робіт.

з метою контролю якості проведених ними топографо-геодезичних і картографічних робіт.

Статус саморегульованої організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності надається громадським організаціям центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Саморегульовані організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності здійснюють такі повноваження щодо громадського регулювання топографо-геодезичної і картографічної діяльності:

визначення правил і стандартів підприємницької та професійної діяльності, обов'язкових для виконання всіма членами таких організацій, а також механізму відшкодування збитків, завданих споживачам внаслідок надання членами саморегульованої організації товарів, виконання робіт (послуг) неналежної якості;

контроль за виконанням положень нормативно-технічних документів, норм і правил у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, за забезпеченням належної якості топографо-геодезичної і картографічної продукції, що складається сертифікованими інженерами-геодезистами - її членами;

участь у розробленні нормативно-правових актів з питань топографо-геодезичної і картографічної діяльності;

участь у професійній підготовці та сертифікації інженерів-геодезистів;

участь у складі Кваліфікаційної комісії;

захист своїх членів у питаннях судового та досудового вирішення спорів, пов'язаних із топографо-геодезичною і картографічною діяльністю, відповідно до закону;

Статус саморегульованої організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності надається громадським організаціям центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Саморегульовані організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності здійснюють такі повноваження щодо громадського регулювання топографо-геодезичної і картографічної діяльності:

визначення правил і стандартів підприємницької та професійної діяльності, обов'язкових для виконання всіма членами таких організацій, а також механізму відшкодування збитків, завданих споживачам внаслідок надання членами саморегульованої організації товарів, виконання робіт (послуг) неналежної якості;

контроль за виконанням положень нормативно-технічних документів, норм і правил у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, за забезпеченням належної якості топографо-геодезичної і картографічної продукції, що складається **атестованими** інженерами-геодезистами - її членами;

участь у розробленні нормативно-правових актів з питань топографо-геодезичної і картографічної діяльності;

здійснення професійної атестації інженерів-геодезистів;

участь у складі **Атестаційної геодезичної комісії**;

захист своїх членів у питаннях судового та досудового вирішення спорів, пов'язаних із топографо-геодезичною і картографічною діяльністю, відповідно до закону;

сприяння розвитку конкуренції у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності;

підвищення професійного рівня членів саморегульованої організації шляхом внутрішньої сертифікації за процедурою, встановленою саморегульованою організацією;

<p>сприяння розвитку конкуренції у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності;</p> <p>підвищення професійного рівня членів саморегульованої організації шляхом внутрішньої сертифікації за процедурою, встановленою саморегульованою організацією;</p> <p>сприяння розвитку інформаційних технологій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності;</p> <p>встановлення інших вимог щодо сумлінного виконання своїми членами топографо-геодезичних і картографічних робіт, забезпечення виконання ними вимог цього Закону, нормативно-технічних документів у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності.</p> <p>Інженер-геодезист може бути членом лише однієї саморегульованої організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності.</p>	<p>сприяння розвитку інформаційних технологій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності;</p> <p>встановлення інших вимог щодо сумлінного виконання своїми членами топографо-геодезичних і картографічних робіт, забезпечення виконання ними вимог цього Закону, нормативно-технічних документів у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, у тому числі затвердження правил професійної етики.</p> <p>Атестований інженер-геодезист може бути членом лише однієї саморегульованої організації у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності.</p>
<p>Норма відсутня</p>	<p>Стаття 5⁴. Відповідальність за порушення законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності</p> <p>Особи, винні в порушенні законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, несуть відповідальність згідно із законом.</p> <p>Атестаційна геодезична комісія за результатами розгляду письмових звернень заінтересованих осіб, замовників топографо-геодезичних і картографічних осіб, органів державної влади та місцевого самоврядування, саморегульованих організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності робить подання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, про зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста з таких підстав:</p> <p>встановлення Атестаційною геодезичною комісією факту порушення атестованим інженером-геодезистом законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності на</p>

підставі розгляду письмових звернень таких осіб, органів державної влади, органів місцевого самоврядування;
рішення суду за фактами неякісного проведення топографо-геодезичних і картографічних робіт атестованим інженером-геодезистом;

наявність у атестованого інженера-геодезиста непогашеної судимості за корисливі кримінальні правопорушення;

з'ясування факту неправомірного надання права на зайняття діяльністю атестованому інженеру-геодезисту.

Інженер-геодезист, якого стосується письмове звернення, має право подати письмові пояснення та/або особисто бути присутнім при розгляді такого звернення.

На підставі подання Атестаційної геодезичної комісії про зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, приймає відповідне рішення та повідомляє інженера-геодезиста письмово у двотижневий строк після надходження відповідного подання з протоколом засідання Атестаційної геодезичної комісії.

Рішення про зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста може бути оскаржено в судовому порядку.

Рішення про призупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у разі:

зазначення завідомо неправдивих даних, що призвело до викривлення інформації в Державному реєстрі атестованих інженерів-геодезистів;

невиконання вимог частини дев'ятнадцятої статті 5¹ та частини сьомої статті 5³ цього Закону.

	<p>Рішення про поновлення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізовує державну політику у сфері земельних відносин, у тижневий строк після усунення особою наявних зауважень.</p> <p>Виконання топографо-геодезичних і картографічних робіт особою, яка не є атестованим інженером-геодезистом, особою, якій призупинено або зупинено право на зайняття діяльністю атестованого інженера-геодезиста, забороняється.</p> <p>Притягнення осіб, винних у порушенні законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, до відповідальності, передбаченої законами України, не звільняє їх від обов'язку відшкодувати шкоду, заподіяну в результаті порушення цього законодавства.</p>
<p>Стаття 8. Компетенція центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин</p> <p>До компетенції центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин, належить:</p> <p>.....</p> <p>розроблення нормативно-технічних документів з питань геодезії, картографії, геоінформаційних систем;</p> <p>норма відсутня</p> <p>норма відсутня</p>	<p>Стаття 8. Компетенція центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин</p> <p>До компетенції центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин, належить:</p> <p>.....</p> <p>розроблення нормативно-технічних документів з питань геодезії, картографії, геоінформаційних систем;</p> <p>здійснення контролю за повноваженнями саморегульованих організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності щодо професійної атестації інженерів-геодезистів, підвищення кваліфікації атестованих інженерів-геодезистів та позбавлення їх кваліфікаційного сертифіката у визначених законом випадках;</p> <p>утворення Атестаційної геодезичної комісії та ведення Державного реєстру атестованих інженерів-геодезистів;</p>

<p>вирішення інших питань, визначених законами України та покладених на нього актами Президента України.</p>	<p>вирішення інших питань, визначених законами України та покладених на нього актами Президента України.</p>
<p>Закон України «Про землеустрій»</p>	
<p>Стаття 14. Повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у сфері землеустрою</p> <p>До повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у сфері землеустрою, належать:</p> <p>а) внесення пропозицій про формування державної політики у сфері землеустрою і забезпечення її реалізації;</p> <p>б) участь у розробленні та реалізації загальнодержавних і регіональних програм використання та охорони земель;</p> <p>в) здійснення землеустрою, у тому числі забезпечення проведення державної інвентаризації земель та земельних ділянок усіх форм власності;</p> <p>г) здійснення сертифікації інженерів-землевпорядників, утворення Кваліфікаційної комісії та ведення Державних реєстрів сертифікованих інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів;</p> <p>норма відсутня</p> <p>г) розроблення в установленому законодавством порядку нормативно-правових актів, норм і правил;</p> <p>д) створення інформаційної бази даних з питань землеустрою;</p>	<p>Стаття 14. Повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у сфері землеустрою</p> <p>До повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у сфері землеустрою, належать:</p> <p>а) внесення пропозицій про формування державної політики у сфері землеустрою і забезпечення її реалізації;</p> <p>б) участь у розробленні та реалізації загальнодержавних і регіональних програм використання та охорони земель;</p> <p>в) здійснення землеустрою, у тому числі забезпечення проведення державної інвентаризації земель та земельних ділянок усіх форм власності;</p> <p>г) здійснення контролю за повноваженнями саморегульованих організацій у сфері землеустрою щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників та позбавлення їх кваліфікаційного сертифіката у визначених законом випадках;</p> <p>г¹) утворення Атестаційної землевпорядної комісії та ведення Державного реєстру атестованих інженерів-землевпорядників;</p> <p>г) розроблення в установленому законодавством порядку нормативно-правових актів, норм і правил;</p> <p>д) створення інформаційної бази даних з питань землеустрою;</p>

<p>є) організація, у тому числі за участю іноземних наукових установ та організацій, наукових досліджень з питань землеустрою;</p> <p>ж) забезпечення створення, формування і ведення Державного фонду документації із землеустрою;</p> <p>ж¹) здійснення державного нагляду у сфері землеустрою;</p> <p>з) вирішення інших питань у сфері землеустрою відповідно до закону.</p>	<p>є) організація, у тому числі за участю іноземних наукових установ та організацій, наукових досліджень з питань землеустрою;</p> <p>ж) забезпечення створення, формування і ведення Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель;</p> <p>ж¹) здійснення державного нагляду у сфері землеустрою;</p> <p>з) вирішення інших питань у сфері землеустрою відповідно до закону.</p>
<p>Стаття 25. Документація із землеустрою</p> <p>...</p> <p>Відповідність документації із землеустрою положенням нормативно-правових актів, норм і правил у сфері землеустрою засвідчується сертифікованим інженером-землевпорядником, який відповідає за якість робіт із землеустрою:</p> <p>у паперовій формі – підписом та особистою печаткою;</p> <p>в електронній формі – накладанням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».</p>	<p>Стаття 25. Документація із землеустрою</p> <p>...</p> <p>Відповідність документації із землеустрою положенням нормативно-правових актів, норм і правил у сфері землеустрою засвідчується атестованим інженером-землевпорядником, який відповідає за якість робіт із землеустрою:</p> <p>у паперовій формі – підписом та особистою печаткою;</p> <p>в електронній формі – накладанням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».</p>
<p>Стаття 26. Замовники і розробники документації із землеустрою</p> <p>Замовниками документації із землеустрою можуть бути органи державної влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, землевласники і землекористувачі, а також інші юридичні та фізичні особи.</p> <p>Розробниками документації із землеустрою є:</p> <p>юридичні особи, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та у складі яких працює за основним місцем роботи сертифікований інженер-землевпорядник, який є відповідальним за якість робіт із</p>	<p>Стаття 26. Замовники і розробники документації із землеустрою</p> <p>Замовниками документації із землеустрою можуть бути органи державної влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, землевласники і землекористувачі, а також інші юридичні та фізичні особи.</p> <p>Розробниками документації із землеустрою є:</p> <p>юридичні особи, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та у складі яких працює за основним місцем роботи атестований інженер-землевпорядник, який є відповідальним за якість робіт із землеустрою;</p>

землеустрою;

фізичні особи - підприємці, які володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та є сертифікованими інженерами-землевпорядниками, відповідальними за якість робіт із землеустрою.

Розробником комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади, генерального плану населеного пункту, детального плану території є суб'єкт господарювання, що відповідає критеріям, визначеним частиною другою цієї статті, та відповідно до закону може розробляти містобудівну документацію.

Взаємовідносини замовників і розробників документації із землеустрою регулюються законодавством України і договором.

Подання документації із землеустрою до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, для внесення відомостей до Державного земельного кадастру від імені замовника документації здійснюється її розробником, якщо інше не встановлено договором.

Стаття 32. Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель

...

Сертифіковані інженери-землевпорядники, які відповідають за якість робіт із землеустрою, зобов'язані безоплатно передавати документацію із землеустрою та оцінки земель до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронному вигляді у місячний строк після її затвердження. Порядок передачі такої документації визначається Положенням про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель.

фізичні особи - підприємці, які володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та є **атестованими** інженерами-землевпорядниками, відповідальними за якість робіт із землеустрою.

Розробником комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади, генерального плану населеного пункту, детального плану території є суб'єкт господарювання, що відповідає критеріям, визначеним частиною другою цієї статті, та відповідно до закону може розробляти містобудівну документацію.

Взаємовідносини замовників і розробників документації із землеустрою регулюються законодавством України і договором.

Подання документації із землеустрою до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, для внесення відомостей до Державного земельного кадастру від імені замовника документації здійснюється її розробником, якщо інше не встановлено договором.

Стаття 32. Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель

...

Атестовані інженери-землевпорядники, які відповідають за якість робіт із землеустрою, зобов'язані безоплатно передавати документацію із землеустрою та оцінки земель до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронному вигляді у місячний строк після її затвердження. Порядок передачі такої документації визначається Положенням про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель.

Стаття 63. Саморегулювання у сфері землеустрою

Саморегульвними організаціями у сфері землеустрою є громадські організації, які об'єднують фізичних осіб, визнаних сертифікованими інженерами-землевпорядниками у порядку, встановленому цим Законом, отримали свій статус відповідно до вимог цього Закону та здійснюють повноваження з громадського регулювання землеустрою.

Утворення та порядок діяльності саморегульвних організацій у сфері землеустрою регулюються відповідно до закону.

Саморегульвні організації у сфері землеустрою є юридичними особами, які діють на засадах самоврядування і діяльність яких не має на меті отримання прибутку.

Громадська організація фізичних осіб, визнаних сертифікованими інженерами-землевпорядниками відповідно до цього Закону, що претендує на визнання її статусу саморегульвної організації у сфері землеустрою, повинна відповідати таким критеріям:

її кількісний склад повинен налічувати не менше 250 сертифікованих інженерів-землевпорядників;

не менше 90 відсотків членів її загального кількісного складу повинні бути сертифікованими інженерами-землевпорядниками;

наявність встановленої процедури внутрішньої сертифікації своїх членів з метою контролю за якістю проведених ними робіт із землеустрою.

Статус саморегульвної організації у сфері землеустрою надається громадським організаціям центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Саморегульвні організації у сфері землеустрою

Стаття 63. Саморегулювання у сфері землеустрою

Саморегульвними організаціями у сфері землеустрою є громадські організації, які об'єднують фізичних осіб, визнаних **атестованими** інженерами-землевпорядниками у порядку, встановленому цим Законом, отримали свій статус відповідно до вимог цього Закону та здійснюють повноваження з громадського регулювання землеустрою.

Утворення та порядок діяльності саморегульвних організацій у сфері землеустрою регулюються відповідно до закону.

Саморегульвні організації у сфері землеустрою є юридичними особами, які діють на засадах самоврядування і діяльність яких не має на меті отримання прибутку.

Громадська організація фізичних осіб, визнаних **атестованими** інженерами-землевпорядниками відповідно до цього Закону, що претендує на визнання її статусу саморегульвної організації у сфері землеустрою, повинна відповідати таким критеріям:

її кількісний склад повинен налічувати не менше **600 атестованих** інженерів-землевпорядників;

не менше 90 відсотків членів її загального кількісного складу повинні бути **атестованими** інженерами-землевпорядниками;

наявність встановленої процедури внутрішньої сертифікації своїх членів з метою контролю за якістю проведених ними робіт із землеустрою.

Статус саморегульвної організації у сфері землеустрою надається громадським організаціям центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Саморегульвні організації у сфері землеустрою здійснюють такі повноваження з громадського регулювання землеустрою:

визначення правил підприємницької та професійної діяльності, обов'язкових для виконання всіма членами

здійснюють такі повноваження з громадського регулювання землеустрою:

визначення правил підприємницької та професійної діяльності, обов'язкових для виконання всіма членами таких організацій, а також передбачення механізму відшкодування збитків, завданих споживачам внаслідок надання членами саморегульованої організації товарів, виконання робіт (послуг) неналежної якості;

контроль за виконанням положень нормативно-правових актів, норм і правил у сфері землеустрою, забезпеченням належної якості документації із землеустрою, яка складається сертифікованими інженерами-землевпорядниками - її членами;

участь у розробленні нормативно-правових актів з проведення землеустрою;

участь у професійній підготовці та сертифікації інженерів-землевпорядників;

участь у складі Кваліфікаційної комісії;

захист своїх членів у питаннях судового та досудового вирішення спорів, пов'язаних із проведенням землеустрою, відповідно до закону;

сприяння розвитку конкуренції у сфері землеустрою;

підвищення професійного рівня членів саморегульованої організації шляхом внутрішньої сертифікації за процедурою, встановленою саморегульованою організацією;

сприяння розвитку інформаційних технологій у сфері землеустрою, широкому інформуванню суспільства про особливості організації раціонального використання та охорони земель, формування сталого землекористування;

встановлення інших вимог щодо сумлінного виконання своїми членами робіт із землеустрою, забезпечення виконання ними вимог цього Закону, нормативно-правових актів у сфері землеустрою.

таких організацій, а також передбачення механізму відшкодування збитків, завданих споживачам внаслідок надання членами саморегульованої організації товарів, виконання робіт (послуг) неналежної якості;

контроль за виконанням положень нормативно-правових актів, норм і правил у сфері землеустрою, забезпеченням належної якості документації із землеустрою, яка складається атестованими інженерами-землевпорядниками - її членами;

участь у розробленні нормативно-правових актів з проведення землеустрою;

здійснення професійної атестації інженерів-землевпорядників;

участь у складі **Атестаційної землевпорядної комісії;**

захист своїх членів у питаннях судового та досудового вирішення спорів, пов'язаних із проведенням землеустрою, відповідно до закону;

сприяння розвитку конкуренції у сфері землеустрою;

підвищення професійного рівня членів саморегульованої організації шляхом внутрішньої сертифікації за процедурою, встановленою саморегульованою організацією;

сприяння розвитку інформаційних технологій у сфері землеустрою, широкому інформуванню суспільства про особливості організації раціонального використання та охорони земель, формування сталого землекористування;

встановлення інших вимог щодо сумлінного виконання своїми членами робіт із землеустрою, забезпечення виконання ними вимог цього Закону, нормативно-правових актів у сфері землеустрою, **у тому числі затвердження правил професійної етики.**

Атестований інженер-землевпорядник може бути членом лише однієї саморегульованої організації у сфері

<p>Сертифікований інженер-землевпорядник може бути членом лише однієї саморегулювальної організації у сфері землеустрою.</p>	<p>землеустрою.</p>
<p>Стаття 66. Професійна підготовка та кадрове забезпечення у сфері землеустрою</p> <p>Професійною діяльністю у сфері землеустрою можуть займатися особи, які мають вищу освіту за спеціальностями та кваліфікаціями у галузі знань землеустрою.</p> <p>Підготовка інженерів-землевпорядників здійснюється на факультетах землевпорядного профілю у вищих навчальних закладах відповідного рівня акредитації.</p> <p>Відповідальними особами за якість робіт із землеустрою можуть бути лише сертифіковані інженери-землевпорядники.</p> <p>Сертифікованими інженерами-землевпорядниками є особи, які мають вищу освіту за спеціальностями та кваліфікаціями у галузі знань землеустрою, мають стаж роботи за спеціальністю не менше одного року, склали кваліфікаційний іспит, одержали сертифікат та зареєстровані в Державному реєстрі сертифікованих інженерів-землевпорядників відповідно до цього Закону.</p> <p>Сертифікованим інженером-землевпорядником не може бути особа, обмежена у дієздатності або визнана недієздатною за рішенням суду.</p> <p>Складання інженерами-землевпорядниками кваліфікаційного іспиту Кваліфікаційній комісії та підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-землевпорядників здійснюється на базі факультетів землевпорядного профілю у вищих навчальних закладах відповідного рівня акредитації, які уклали договір з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.</p>	<p>Стаття 66. Професійна атестація виконавців робіт у сфері землеустрою</p> <p>Професійною діяльністю у сфері землеустрою можуть займатися особи, які мають вищу освіту за спеціальностями та кваліфікаціями у галузі знань землеустрою.</p> <p>Підготовка інженерів-землевпорядників здійснюється на факультетах землевпорядного профілю у закладах вищої освіти відповідного рівня акредитації.</p> <p>Відповідальними особами за якість робіт із землеустрою можуть бути лише атестовані інженери-землевпорядники.</p> <p>Атестованим інженером-землевпорядником є особа, яка має вищу освіту за спеціальністю та кваліфікацією у галузі знань землеустрою, має стаж роботи за спеціальністю не менше одного року, склала кваліфікаційний іспит (атестацію), отримала кваліфікаційний сертифікат та зареєстрована в Державному реєстрі атестованих інженерів-землевпорядників відповідно до цього Закону.</p> <p>Атестованим інженером-землевпорядником не може бути особа, обмежена у дієздатності або визнана недієздатною за рішенням суду.</p> <p>Професійна атестація виконавців робіт у сфері землеустрою та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників проводиться закладами вищої освіти, які мають факультет землевпорядного профілю та уклали договір із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та/або саморегулювальними організаціями у сфері землеустрою, яким було делеговано такі повноваження.</p>

Кваліфікаційний іспит є процедурою, під час проведення якої підтверджується професійна компетентність особи, рівень кваліфікації і знань як виконавця робіт із землеустрою.

Вимоги до програм підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-землевпорядників устанавлюються Кваліфікаційною комісією, склад якої затверджується наказом центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин. До складу Кваліфікаційної комісії включаються десять сертифікованих інженерів-землевпорядників, які делегуються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та по п'ять сертифікованих інженерів-землевпорядників від кожної саморегулювальної організації у сфері землеустрою. Особа, яка делегувала члена Кваліфікаційної комісії, має право відкликати або замінити його. Зміни до складу Кваліфікаційної комісії вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, протягом місяця з дня отримання подання про делегування, відкликання або заміну члена Кваліфікаційної комісії. Члени Кваліфікаційної комісії обирають із свого складу голову і секретаря комісії шляхом таємного голосування. Засідання Кваліфікаційної комісії є правомочним у разі присутності на ньому більш як половини загального складу комісії. Рішення Кваліфікаційної комісії, крім рішень про анулювання сертифіката інженера-землевпорядника та про затвердження програм підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-землевпорядників, приймаються на її засіданні простою більшістю голосів присутніх членів комісії. Рішення Кваліфікаційної комісії про анулювання сертифіката інженера-землевпорядника та про затвердження програм підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-землевпорядників приймаються на

Професійна атестація виконавців робіт у сфері землеустрою та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників проводиться незалежно від членства у саморегулювальної організації.

Повноваження щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників делегуються саморегулювальною організаціям у сфері землеустрою за рішенням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, за їх зверненням. Контроль за реалізацією делегованих повноважень здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

Порядок делегування повноважень щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників саморегулювальною організаціям у сфері землеустрою та порядок здійснення контролю за делегованими повноваженнями встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Інженер-землевпорядник, зацікавлений у проходженні професійної атестації, подає до Атестаційної землевпорядної комісії, склад якої затверджується рішенням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, або до саморегулювальної організації у сфері землеустрою (у разі делегування їй повноважень), заяву про допуск до проведення професійної атестації, до якої додаються:

копія документа про вищу освіту у галузі знань землеустрою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра;

документ, що підтверджує стаж роботи за спеціальністю;
перелік документації із землеустрою та/або оцінки земель, у складанні якої інженер-землевпорядник брав участь;

її засіданні трьома чвертями голосів від загального складу комісії. У разі рівного розподілу голосів голос голови Кваліфікаційної комісії є вирішальним. Член Кваліфікаційної комісії може бути виключений з її складу за власним бажанням, у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про позбавлення (обмеження) волі або призначення іншого покарання, що унеможлиблює членство у Кваліфікаційній комісії, визнання його обмежено дієздатним або недієздатним, втрати ним громадянства України. Член Кваліфікаційної комісії виключається із складу Кваліфікаційної комісії за поданням особи, яка його делегувала, а також у разі втрати такою особою права делегувати своїх представників до складу Кваліфікаційної комісії. Кваліфікаційна комісія здійснює контроль за якістю професійної підготовки сертифікованих інженерів-землевпорядників. Рішення Кваліфікаційної комісії може бути оскаржено до суду.

Інженер-землевпорядник, зацікавлений у складанні кваліфікаційного іспиту, подає до Кваліфікаційної комісії:

заяву встановленого зразка;

копію документа про вищу освіту у галузі знань землеустрою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра;

документ, що підтверджує стаж роботи;

рекомендації керівника стажування;

перелік документації із землеустрою та/або оцінки земель, у складанні якої інженер-землевпорядник брав участь, засвідчений керівником стажування;

копії двох схем та/або проектів землеустрою та/або технічної документації з оцінки земель, у складенні яких інженер-землевпорядник брав участь.

Кваліфікаційний іспит включає перевірку теоретичної підготовки та практичних навичок щодо складення

копії двох схем та/або проектів землеустрою та/або технічної документації з оцінки земель, у складенні яких інженер-землевпорядник брав участь.

У разі якщо за результатами розгляду заяви про допуск до проведення професійної атестації та поданих документів виявлено невідповідність особи кваліфікаційним вимогам та/або недостовірну інформацію, приймається рішення (у формі протоколу) про відмову в допуску до проведення професійної атестації з обґрунтуванням причин відмови. Після усунення зауважень, зазначених у відмові в допуску до професійної атестації, зацікавлена особа може подати документи повторно. Розгляд заяв про допуск до проведення професійної атестації та поданих документів здійснюється протягом тридцяти робочих днів з дня їх надходження.

За відсутності підстав для відмови в допуску до проведення професійної атестації приймається рішення про проведення кваліфікаційного іспиту (атестації).

Кваліфікаційний іспит (атестація) є процедурою, під час проведення якої підтверджується професійна компетентність особи, рівень кваліфікації і знань як виконавця робіт із землеустрою.

Вимоги до програм підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників установлюються Атестаційною землепорядною комісією. До складу Атестаційної землепорядної комісії включаються 10 атестованих інженерів-землевпорядників, які делегуються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та по 5 атестованих інженерів-землевпорядників від кожної саморегулювальної організації у сфері землеустрою. Орган, який делегував члена до Атестаційної землепорядної комісії, має право відкликати або замінити його. Зміни до складу Атестаційної землепорядної комісії вносяться

документації із землеустрою та оцінки земель і роботи з Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва.

Інженеру-землевпоряднику, який склав кваліфікаційний іспит, видається кваліфікаційний сертифікат, що підтверджує відповідність інженера-землевпорядника кваліфікаційним вимогам та його спроможність самостійно складати окремі види документації із землеустрою та документації з оцінки земель, виконувати топографо-геодезичні і картографічні роботи, проводити інвентаризацію земель, перевіряти якість ґрунтових, геоботанічних та інших обстежень земель при здійсненні землеустрою.

Форма кваліфікаційного сертифіката встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин.

Інженери-землевпорядники, позбавлені кваліфікаційного сертифіката внаслідок порушення законодавства у сфері землеустрою відповідно до статті 68 цього Закону, допускаються до складання кваліфікаційного іспиту після прийняття рішення про позбавлення кваліфікаційного сертифіката та за умови успішного підвищення кваліфікації.

Сертифікований інженер-землевпорядник має особисту печатку, на якій зазначаються його прізвище, ім'я, по батькові та реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідний орган державної податкової служби та мають відмітку у паспорті).

Особи, які не склали кваліфікаційного іспиту, допускаються до його повторного складання не раніше ніж через два місяці.

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, протягом місяця з дня отримання подання про делегування, відкликання або заміну члена Атестаційної землевпорядної комісії. Члени Атестаційної землевпорядної комісії обирають із свого складу голову і секретаря комісії шляхом таємного голосування. Засідання Атестаційної землевпорядної комісії є правомочним у разі присутності на ньому більш як половини загального складу комісії. Рішення Атестаційної землевпорядної комісії, крім рішень про звернення з поданням до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин щодо зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника, приймаються на її засіданні більшістю голосів від загального складу комісії. Рішення Атестаційної землевпорядної комісії про звернення з поданням до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин щодо зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника приймаються на її засіданні трьома чвертями голосів від загального складу комісії. У разі рівного розподілу голосів голос голови Атестаційної землевпорядної комісії є вирішальним. Член Атестаційної землевпорядної комісії може бути виключений з її складу за власним бажанням, у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про позбавлення (обмеження) волі або призначення іншого покарання, що унеможливило членство в Атестаційній землевпорядній комісії, визнання його обмежено дієздатним або недієздатним, втрати ним громадянства України. Член Атестаційної землевпорядної комісії виключається із складу комісії за поданням особи, яка його делегувала, а також у разі втрати такою особою права делегувати своїх представників до складу Атестаційної

Сертифіковані інженери-землевпорядники зобов'язані не рідше одного разу на чотири роки підвищувати кваліфікацію за програмою підвищення кваліфікації.

Видача кваліфікаційного сертифіката інженерам-землевпорядникам, які склали кваліфікаційний іспит, видача свідоцтва про підвищення кваліфікації, видача їх дублікатів здійснюється навчальним закладом, на базі якого складається кваліфікаційний іспит або підвищується кваліфікація за рішенням Кваліфікаційної комісії.

Строк дії кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника не обмежений у часі, крім випадків, визначених законом. Невиконання вимоги щодо підвищення кваліфікації у встановлений законом строк є підставою для зупинення дії сертифіката на період до одержання свідоцтва про підвищення кваліфікації.

Кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника анулюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин:

а) за зверненням сертифікованого інженера-землевпорядника;

б) у разі набрання законної сили рішенням суду про обмеження дієздатності особи (інженера-землевпорядника), визнання її недієздатною, безвісно відсутньою;

в) за поданням Кваліфікаційної комісії в разі встановлення факту порушення інженером-землевпорядником законодавства у сфері землеустрою відповідно до статті 68 цього Закону;

г) на підставі свідоцтва про смерть.

Кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника може бути також анульований за рішенням суду.

землевпорядної комісії. Атестаційна землевпорядна комісія здійснює контроль за якістю професійної підготовки сертифікованих інженерів-землевпорядників.

Заклади вищої освіти, які уклали договір із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та/або саморегулювні організації у сфері землеустрою, яким було делеговано повноваження щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, протягом трьох робочих днів з дня проведення кваліфікаційного іспиту (атестації) направляють перелік осіб, які успішно пройшли кваліфікаційний іспит (атестацію), до Атестаційної землевпорядної комісії для їх затвердження. Рішення Атестаційної землевпорядної комісії оформлюється протоколом.

Інженер-землевпорядник, який склав кваліфікаційний іспит (атестацію), отримує кваліфікаційний сертифікат та визнається атестованим, що підтверджує відповідність інженера-землевпорядника кваліфікаційним вимогам та його спроможність самостійно складати окремі види документації із землеустрою та документації з оцінки земель, виконувати топографо-геодезичні і картографічні роботи, проводити інвентаризацію земель, перевіряти якість ґрунтових, геоботанічних та інших обстежень земель при здійсненні землеустрою.

Порядок роботи Атестаційної землевпорядної комісії та форма кваліфікаційного сертифіката встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин.

Інженер-землевпорядник, якому зупинено право на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника внаслідок порушення законодавства у сфері землеустрою відповідно до статті 68 цього Закону, допускається до складання

Рішення про зупинення дії чи анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника може бути оскаржено до суду.

Порядок роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин.

кваліфікаційного іспиту (атестації) за умови успішного підвищення кваліфікації.

Особа, яка не склала кваліфікаційного іспиту (атестації), допускається до його повторного складання не раніше ніж через два місяці.

Атестований інженер-землевпорядник зобов'язаний не рідше одного разу на чотири роки підвищувати кваліфікацію за програмою підвищення кваліфікації.

Статус атестованого інженера-землевпорядника не обмежений у часі, крім випадків, визначених законом.

Невиконання вимоги щодо підвищення кваліфікації у встановлений законом строк є підставою для призупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника на період до одержання свідоцтва про підвищення кваліфікації.

Атестований інженер-землевпорядник може бути позбавлений статусу атестованого інженера-землевпорядника, про що вносяться відповідні відомості до Державного реєстру атестованих інженерів-землевпорядників центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин:

а) у разі набрання законної сили рішенням суду про обмеження дієздатності особи (атестованого інженера-землевпорядника), визнання її недієздатною, безвісно відсутньою;

б) на підставі свідоцтва про смерть;

в) за рішенням Атестаційної землевпорядної комісії у разі звернення атестованого інженера-землевпорядника щодо позбавлення його статусу атестованого інженера-землевпорядника.

Рішення Атестаційної землевпорядної комісії надсилаються до центрального органу виконавчої влади, що

	<p>реалізує державну політику у сфері земельних відносин, не пізніше десяти робочих днів після проведення засідання.</p> <p>Атестований інженер-землевпорядник може бути позбавлений статусу атестованого також за рішенням суду.</p> <p>Розмір плати за проведення професійної атестації виконавців робіт у сфері землеустрою та підвищення кваліфікації атестованих інженерів-землевпорядників встановлюються договором між особою, зацікавленою у проходженні професійної атестації/підвищенні кваліфікації, та закладами вищої освіти/саморегулювними організаціями у сфері землеустрою.</p>
<p>Стаття 66¹. Державний реєстр сертифікованих інженерів-землевпорядників</p> <p>Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, веде Державний реєстр сертифікованих інженерів-землевпорядників, які отримали кваліфікаційний сертифікат.</p> <p>У Державному реєстрі сертифікованих інженерів-землевпорядників зазначається така інформація про інженера-землевпорядника:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) прізвище, ім'я та по батькові; 1¹) реєстраційний номер облікової картки платника податків або серії та номера паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків); 2) дата видачі та номер кваліфікаційного сертифіката; 3) назва навчального закладу, на базі якого складався кваліфікаційний іспит та який здійснював підвищення кваліфікації інженера-землевпорядника; 4) дата та номер протоколу рішення Кваліфікаційної комісії про видачу кваліфікаційного сертифіката; 	<p>Стаття 66¹. Державний реєстр атестованих інженерів-землевпорядників</p> <p>Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, веде Державний реєстр атестованих інженерів-землевпорядників.</p> <p>У Державному реєстрі атестованих інженерів-землевпорядників зазначаються такі відомості про інженера-землевпорядника:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) реєстраційний номер кваліфікаційного сертифіката атестованого інженера-землевпорядника; 2) прізвище, ім'я та по батькові (за наявності); 3) реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків); 4) унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності); 5) відомості про членство в саморегулювній організації у сфері землеустрою;

5) види робіт із землеустрою, зазначені в кваліфікаційному свідоцтві;

6) інформація про підвищення кваліфікації;

7) інформація щодо анулювання чи зупинення дії кваліфікаційного сертифіката;

8) місце роботи інженера-землевпорядника;

9) відомості про членство у саморегулювній організації у сфері землеустрою.

Відомості про зупинення дії чи анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, до Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників у строк не пізніше ніж через три робочі дні після прийняття відповідного рішення про анулювання (позбавлення) чи зупинення дії кваліфікаційного сертифіката.

Інформація з Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників надається за письмовою заявою фізичним і юридичним особам у формі витягу на безоплатній основі.

Державний реєстр сертифікованих інженерів-землевпорядників оприлюднюється на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, крім відомостей про реєстраційний номер облікової картки платника податків, серії та номери паспорта громадянина України. Технологічні та програмні засоби, необхідні для оприлюднення відомостей Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників, повинні забезпечувати юридичним та фізичним особам можливість безоплатного анонімного перегляду, копіювання та роздрукування реєстру на основі поширених веб-оглядачів та редакторів без необхідності

6) дата та номер протоколу про складення кваліфікаційного іспиту (атестації);

7) відомості про підвищення кваліфікації;

8) відомості щодо призупинення, поновлення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника;

9) відомості щодо зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника;

10) відомості щодо позбавлення статусу атестованого інженера-землевпорядника;

11) місце роботи та посада атестованого інженера-землевпорядника;

12) інші відомості, визначені законодавством.

Відомості Державного реєстру атестованих інженерів-землевпорядників є офіційними.

Відомості про зупинення, призупинення, поновлення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, до Державного реєстру атестованих інженерів-землевпорядників у строк не пізніше ніж через три робочі дні після прийняття відповідного рішення.

Державний реєстр атестованих інженерів-землевпорядників оприлюднюється на офіційному вебсайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, крім відомостей про реєстраційний номер облікової картки платника податків, серії та номери паспорта громадянина України. Технологічні та програмні засоби, необхідні для оприлюднення відомостей Державного реєстру атестованих інженерів-землевпорядників, повинні забезпечувати юридичним та фізичним особам можливість безоплатного анонімного перегляду, копіювання та роздрукування реєстру на основі поширених веб-оглядачів та

застосування спеціально створених для цього технологічних та програмних засобів, цілодобово, без обмежень.

Інженери-землевпорядники несуть відповідальність за достовірність інформації, яка подається до Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників, у порядку, встановленому цим Законом.

Стаття 68. Відповідальність за порушення законодавства у сфері землеустрою

Особи, винні в порушенні законодавства у сфері землеустрою, несуть відповідальність згідно із законом.

Кваліфікаційна комісія за результатами розгляду письмових звернень заінтересованих осіб, замовників документації із землеустрою, органів державної влади та місцевого самоврядування, саморегульвних організацій у сфері землеустрою робить подання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката (його анулювання) з таких підстав:

встановлення Кваліфікаційною комісією факту порушення сертифікованим інженером-землевпорядником законодавства у сфері землеустрою та Державного земельного кадастру, що призвело до порушення прав та/або законних інтересів замовників документації із землеустрою, юридичних або фізичних осіб, держави, територіальної громади, на підставі розгляду письмових звернень таких осіб, органів державної влади, органів місцевого самоврядування;

рішення суду за фактами неякісного проведення землеустрою сертифікованим інженером-землевпорядником;

наявність у сертифікованого інженера-землевпорядника непогашеної судимості за корисливі кримінальні правопорушення;

редакторів без необхідності застосування спеціально створених для цього технологічних та програмних засобів, цілодобово, без обмежень.

Стаття 68. Відповідальність за порушення законодавства у сфері землеустрою

Особи, винні в порушенні законодавства у сфері землеустрою, несуть відповідальність згідно із законом.

Атестаційна землевпорядна комісія за результатами розгляду письмових звернень заінтересованих осіб, замовників документації із землеустрою, органів державної влади та місцевого самоврядування, саморегульвних організацій у сфері землеустрою робить подання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, про зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника з таких підстав:

встановлення Атестаційною землевпорядною комісією факту порушення атестованим інженером-землевпорядником законодавства у сфері землеустрою та Державного земельного кадастру на підставі розгляду письмових звернень таких осіб, органів державної влади, органів місцевого самоврядування;

рішення суду за фактами неякісного проведення землеустрою атестованим інженером-землевпорядником;

наявність в атестованого інженера-землевпорядника непогашеної судимості за корисливі кримінальні правопорушення;

з'ясування факту неправомірного надання права на зайняття діяльністю атестованих інженерів-землевпорядників.

з'ясування факту неправомірної видачі кваліфікаційного сертифіката.

На підставі подання Кваліфікаційної комісії про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, приймає відповідне рішення та повідомляє його письмово у двотижневий строк після надходження відповідного протоколу засідання Кваліфікаційної комісії.

Рішення про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката може бути оскаржено в судовому порядку.

Рішення про видачу кваліфікаційного сертифіката інженеру-землевпоряднику, який був позбавлений його на підставі цього Закону, приймається Кваліфікаційною комісією в порядку, передбаченому для видачі кваліфікаційного сертифіката.

Рішення про зупинення дії кваліфікаційного сертифіката сертифікованого інженера-землевпорядника приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у разі:

невиконання вимог частини шостої статті 32, частини тринадцятої статті 66 цього Закону;

зазначення завідомо неправдивих даних, що призвело до викривлення інформації в Державному реєстрі сертифікованих інженерів-землевпорядників.

Дія кваліфікаційного сертифіката поновлюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у тижневий строк після усунення особою наявних зауважень.

Складення документації із землеустрою особою, яка не отримала кваліфікаційного сертифіката, яку позбавлено

Інженер-землевпорядник, якого стосується письмове звернення, має право подати письмові пояснення та/або особисто бути присутнім при розгляді даного звернення.

На підставі подання Атестаційної землевпорядної комісії про зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, приймає відповідне рішення та повідомляє його письмово у двотижневий строк після надходження відповідного протоколу засідання Атестаційної землевпорядної комісії.

Рішення про зупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника може бути оскаржено в судовому порядку.

Рішення про призупинення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у разі:

зазначення завідомо неправдивих даних, що призвело до викривлення інформації в Державному реєстрі атестованих інженерів-землевпорядників;

невиконання вимог частини шостої статті 32, частини сьомої статті 63¹, частини дев'ятнадцятої статті 66 цього Закону.

Рішення про поновлення права на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, у тижневий строк після усунення особою наявних зауважень.

Складення документації із землеустрою особою, яка не є атестованим інженером-землевпорядником, особою, якій призупинено або зупинено право на зайняття діяльністю атестованого інженера-землевпорядника, забороняється.

кваліфікаційного сертифіката або дія кваліфікаційного сертифіката якої зупинена, забороняється. Документація із землеустрою та технічна документація з оцінки земель, яка була підписана такою особою, є недійсною.

Притягнення осіб, винних у порушенні законодавства у сфері землеустрою, до відповідальності, передбаченої законами України, не звільняє їх від обов'язку відшкодувати шкоду, заподіяну в результаті порушення цього законодавства.

Документація із землеустрою та технічна документація з оцінки земель, яка була підписана такою особою, є недійсною.

Притягнення осіб, винних у порушенні законодавства у сфері землеустрою, до відповідальності, передбаченої законами України, не звільняє їх від обов'язку відшкодувати шкоду, заподіяну в результаті порушення цього законодавства.

ЗАКОН УКРАЇНИ

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності з проведення робіт із землеустрою та землеоціночних робіт»

II. Прикінцеві та перехідні положення

~~3. Кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника видається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, безоплатно за добровільним зверненням без складання кваліфікаційних іспитів інженерам-землевпорядникам, які на момент набрання чинності цим Законом відповідають одній із таких умов:~~

~~працюють у складі суб'єктів господарювання, що у встановленому законом порядку отримали ліцензії на проведення робіт із землеустрою, та призначені відповідальними за якість робіт, що ліцензуються;~~

~~перебувають на державній службі та мають стаж служби у державних органах земельних ресурсів понад три роки.~~

~~Для видачі кваліфікаційного сертифіката сертифікованого інженера-землевпорядника особи, зазначені в цьому пункті, подають центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, заяву, копію~~

Виключити

~~документа (документів) про вищу освіту та копію трудової книжки.~~

~~Вимагати для видачі кваліфікаційного сертифіката сертифікованого інженера-землевпорядника документи, не передбачені цим пунктом, забороняється.~~

~~Видача кваліфікаційного сертифіката сертифікованого інженера-землевпорядника у порядку, визначеному цим пунктом, здійснюється лише перший раз.~~

**В. о. Голови Державної служби
України з питань геодезії,
картографії та кадастру**

Дмитро МАКАРЕНКО